



为了健康,冰淇淋要“素颜”

卫生部拟撤38种食品添加剂,包括各种着色剂,长期食用对人体有害

星报讯(记者李皖婷) 随着气温上升,冰淇淋成了市民的心头好。不过今后冰淇淋的颜色或将变得单调起来。卫生部日前在其官方网站发函,拟撤销2,4-二氯苯氧乙酸等38种食品添加剂,茶黄色素、茶绿色素、柑橘黄、黑加仑红等不少着色剂位列其中。质监部门表示,长期吃

含有着色剂的食品对健康有一定影响。

据了解,卫生部曾于今年1月公开征求55种食品添加剂安全性和工艺必要性意见。根据征求意见情况并经组织专家审核,2,4-二氯苯氧乙酸等38种食品添加剂已不具备技术必要性,意指这些食品添加剂不是非加不

可,拟根据有关规定予以撤销,征求意见截止时间为今年4月20日。

在这38种食品添加剂中,茶黄色素、茶绿色素、柑橘黄、黑加仑红等17种食品添加剂都属于着色剂。颜色鲜艳的食品对人体健康有没有伤害呢?记者从质监部门了解到,着色剂包括合成色

素和天然色素两类,但目前市场上多数鲜艳食品的色彩都是着色剂所致。仅以冰淇淋为例,市场上色彩鲜艳的冰淇淋都是着色剂的效果,然而在冰淇淋的生产工艺中,着色剂加与不加并不影响生产、储存及营养价值等,但市民长期食用含有着色剂



星女郎

太晶koci

身高:164cm

星座:天蝎座

体重:42kg

春意正浓,市民出游忙 “铁公机”纷抢春游旅客

星报讯(记者王玉) 植物园的郁金香惹人“流连忘返”,三国遗址公园的牡丹更是让游人如醉如痴。春天来了,让我们出去走走。

双休日火车票紧张

这个双休日,出游的人很多,火车站每日发送客流7万人次,比平日多出4成。合肥火车站工作人员告诉记者,目前每天的预售票都在2万张左右,客流也比平常多三四成,尤其在双休日出行的乘客更多。

车站提醒广大乘客,双休

日出游一定要提前购票,以免耽误出行。

汽车可以随到随走

汽车南站是发往九华山、黄山、芜湖、安庆等地的发车地。记者昨日从合肥汽车南站了解到,双休日里,从南站发往九华山、黄山的乘客比平日多出一倍。

由于出游乘客增加,合肥各大汽车站通过增加班车、循环发车等方式方便乘客出行。乘客可提前一周左右购买汽车票。此外,还可以在市内的代

售点购买。

飞出去也是个好办法

“错开清明和五一出游,眼下这些买折扣机票出游的人,才是会玩的人呢。我们现在每天至少能卖出500张纯玩的机票。”记者昨日从合肥机场售票中心获悉,眼下正是出行的好时候,仅售票中心一个点,一天都卖出去近500张自助游的机票。

记者了解到,本周内,合肥机场出发的航班中,前往南昌有特价机票只需70元,想

去吉林省的长春有3折机票。而4折的机票还都是景点机票,比如前往西安、广州、青岛机票都是4折。

此外,5折、6折的机票也是一大把,想去深圳、海口、哈尔滨、天津游玩的乘客,现在购票也只要5折。厦门、三亚、成都的机票维持在6折。

机场售票中心提醒广大乘客,随着五一假期的临近,机票的折扣也会越来越少,直至紧俏。如果想飞出去游玩的乘客,可要抓紧时间,提前购票了。

合肥-长春航班正式起飞

星报讯(蒋晓东 记者王玉) 前日,中国南方航空吉林分公司一架空客A320飞机搭载145名旅客,平稳降落在合肥骆岗国际机场。此举,标志着南航长春-合肥定期

航班正式开通。今后合肥飞往长春航班将每日一班。

据介绍,南航开通长春-合肥-长沙航线,使用空客A320机型每日执行一班,航班号CZ6177/6178。航程及

具体时间为:长春08:20起飞,10:50降落合肥,11:40合肥起飞,12:55降落长沙;21:15长沙起飞,22:25降落合肥,23:15合肥起飞,次日凌晨01:40返回长春。

南航吉林分公司在航线开通初期为回馈社会,面向教师、学生、记者、老人、军人、警察等推出特价优惠机票,凭有效证件提前7天购票可享3折(450元)的优惠价格。

想当“嗑王”,抓紧报名

拨打0551-2620110或关注“市场星报”官方微博进行报名

星报讯(实习生王晓倩 记者沈娟娟) “我的两位女性朋友瓜子嗑得又快又好,能替她们报名吗?”昨日一早,本报热心读者夏先生第一个打进本报热线电话,替两位朋友抢到了本报“嗑王大赛”的前两张入场券。

也就在昨天,通过本报热线电话和微博两种渠道报名

的星报读者已经有20余人。记者昨从主办方获悉,由于场地有限,本次参加“嗑王大赛”的名额限定在120名,目前已有近百人报名,想参加的市民除了可以拨打本报新闻热线:0551-2620110报名外,也可以关注“市场星报”新浪官方微博,并私信留下姓名和联系方式。

“嗑王大赛”现场,星报读者可以报上自己的姓名,填写相关报名信息,就可以与全国的嗑瓜子达人们一决高下了。而根据主办方的安排,4月13日和14日的14:00-16:00将分别举行“嗑王大赛”预赛和决赛,并评选出今年的“嗑王”。“所有参

者均可获得瓜子一袋,最后胜出前三名参赛者将分别获得嗑瓜子比赛奖金,第一名500元(1人),第二名300元(2人),第三名200元(3人)。”主办方透露,“嗑王大赛”不仅可以给市民一饱口福,还有大礼在等着嗑瓜子达人们!

本报健康热线明聊高血压

星报讯(孙承伟 记者胡敬东) 高血压使用电子血压计测量可信吗?高血压治疗前需要详细检查吗?高血压病人生活方式的干预真的很重要吗?高血压病人血压控制好可以停药吗?明日上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,邀请省立医院心血管内科副主任医师刘伏元博士与读者进行交流。

刘伏元,1997年获上海医科大学临床医学博士学位、副主任医师、安徽医科大学硕士生导师、安徽省心血管病学会会员,中华高血压杂志编委,在中华高血压杂志、中国动脉硬化杂志、上海医科大学学报、中国循环杂志、安徽医科大学学报等发表论文十余篇,参加国家十一五科技支撑课题一项。擅长于内科心血管病:高血压、冠心病、心力衰竭、心律失常的临床诊治。

桃花节开幕园区免费游

星报讯(陈燕 记者何曙光) 昨日上午,长丰县陶楼第六届桃花节开幕,经过角逐当选的众“桃花仙子”在现场“亮相”。

据陶楼乡宣传委员崔广清介绍,在接下来的半个月时间内,当地将陆续开展知名书画艺术家写生及摄影比赛、招商推介会、民间戏曲表演、特色农产品展销等系列活动。届时,市民可以选择多条线路直接到达,园区游玩不收门票。

公交出行路线:46路公交车(市府广场站→蒙城北路→双凤大道→鹤翔湖路站牌,下车向前约200米乘坐陶楼桃花节交通车)。

603路公交线月底变“智能”

星报讯(李勇 记者董艳芬) 记者昨从合肥经开区公共事业发展公司了解到,经开区公交车辆的智能系统已于近日完成招标采购,进入施工阶段。预计4月下旬,将完成该系统的安装和调控,其中,603路公交将率先试行智能系

统,之后其他支线公交也将陆续采用。

据介绍,此次推行的公交智能系统,包括计算机、通信、自动控制、GPS、GPRS、GIS等先进技术,“只需几名经过培训的人员,在监控室通过电脑屏幕,可以实时关注车辆状

况,及时调整发车时间和提醒行车间距,保证车辆准点到达站点,车子行到哪?一点鼠标全知道”。

此外,系统提供了实时监控功能,在车辆发生突发事件时能准确监控记录,便于后期调查取证。而对于乘客关心

的超速问题,智能化公交车也起到了很好的监控作用,“一旦时速超过50码,将自动提示驾驶员并记录。而一旦连续多次超速,监控人员可以根据记录的信息,进行追查处理,这样可以有效控制车辆超速。”